



PREȘEDINTE

Nr. 4666 din 11.07.2012

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole, în vederea calculării veniturilor anuale brute obținute din cedarea folosinței bunurilor prin arendare, pe anul 2012

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița, se propune stabilirea prețului mediu al produselor agricole, în vederea calculării venitului anual brut obținut din cedarea folosinței bunurilor arendare, pentru anul 2012.

Propunerea reprezintă o punere în aplicare a prevederilor art. 62 din Legea nr. 571/2003 Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Potrivit acestui text de lege, venitul anual brut obținut din cedarea folosinței bunurilor prin închiriere sau arendare reprezintă echivalentul în lei al veniturilor în natură și se stabilește pe baza chiriei sau a arendei prevăzute în contractul încheiat între părți pentru fiecare an fiscal, indiferent de momentul încasării chiriei sau arendei. În cazul în care arenda se exprimă în natură, evaluarea în lei se va face pe baza prețurilor medii ale produselor agricole stabilite prin hotărâri ale consiliilor județene, ca urmare a propunerilor direcțiilor teritoriale de specialitate ale Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale.

După adoptare, hotărârile se transmit direcțiilor generale ale finanțelor publice județene, pentru a fi comunicate unităților fiscale din subordine.

Așadar, stabilirea prețului mediu al produselor agricole este un atribut și, în același timp, o obligație a Consiliului Județean Ialomița, acest preț constituind baza de calcul a venitului anual brut obținut de locuitorii județului din cedarea folosinței bunurilor, prin închiriere sau prin arendare.

În raport de propunerea Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Ialomița, transmisă cu adresa nr. 2546 din 11.07.2012, prin proiectul de hotărâre se are în vedere aprobarea prețului mediu doar pentru grâu, urmând ca hotărârea să fie completată și cu celelalte produse agricole, pe baza informațiilor ce vor fi comunicate de către instituția competentă.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și de oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

PREȘEDINTE,
Vasile Silviu Ciupercă